TED IR & s T IE R BiP5 8B R IZAT X FT 38
pRE368

CREFEFERIELEML FLZATF A EFB UA B IRR
BB hs 3 g8 EREARTEL (HP X R ARARRT 2
RUEBAKE > 2P REPAL B2 T H BRERPIELE IR
A7 ERHA o v FAAREFIR > F199 £ 97 19 p “rilgh % @i 34
@%Mﬁﬁ%‘a‘*"#ﬁ’ LA B ACKRE R BAEERLER A EHH A
BARFARPTFH26% L4 -

“,Zf prz b s B E Y gfﬂf?,/ "%’}’F} ~F B E ,u)fppagé’rff 4’5 oA w2 e
fgrr1:1z23 x4 ¢ u?J\ﬁrﬁ 10 ~20%® ~50 % ~80 % ~100 & % 200
Bee? ZEAIL(CK miF ks Adl) &% 3 f 5 BE B ABRAE BRER
E Y & T4 20 ﬁ‘}wﬁ 2803 €480 2% N (Dipping)z & 10 #48
EEBARASCBIX BT ARZREFIFAER EFEFPFEVR P ioF3E=
CK—AEUTE (s 2 A il CK: B iE2 ¢ BH2 B 10 R En B
o B2 BRI HFLEAB= i‘év?ﬁ&?’j«" F2Hhov gl o R
£ 324k NTAFAPEGE > SERBTHE 2R BB AN ET 2
7~14~21 V@%?r"/k °p%?’5§4’f§i1§.’]§\§1{5"5’},\1' FHoAHH G
oo TRTAXNPFEFIEF o BinF (%)=(1--% F 18 Il % ff0Os Fa R
T Fu BT B L S B0 (S $ TR T £ 8)x100 -

REHEEEHET O MNEFEI0RELE > ZELBTIA RS 593.33% 0 207 Ff‘)é
% 283.33% > 25012 ~ 80 2100 2 isF 260% 1 Frc%k 4 E(4£1);
=X

T 535 0 10 Ed4F o ZESTAPB A5 566.67% 20 ~501 ~80% %
100 E i S sa%kia7 F(£2); 2353w > L10R &4 » ZEBTX

(
F560% > 20201 ~501 ~801% 2 100 HirinF2xk57 F(£3) W F 5%
FEEN2Z Y EFL S F Uk R d2 Bl BPEs% o wd #99#97
19p w7t g b fodF = 157 @ ’7'?\;4’5%?31—%‘&& BEBARAREERR S M
5 T YOB% L L N R A ERABARA ST RAE TG 128 (4
4) > SiEsk R R o 3 vmv BTXHE B isF62%(£5)  14x 82 pisF 5
T4%(#6) 21X 8 B s R 540% 2+ (% 7) -
ToOMe R EE R T R E Y FLLE
EoH L E T m’“%ﬁﬁﬁﬂxﬁ AL RIS ST
L) o §ob s PR Y Bk AR A R4 E S H SR F % i
His gt Bafd w3 | AR HBEANR N Beid

-66 -



2P EE ET RN GERARATN ENGERR
BAERAEH208/8% ) a A

JedL T H F B A EA T B(E)E s (%)

A B C D
2 %100 60(0) 48(20) 42(30) 39(35)
=480 & 60(0) 45(25) 38(36.67) 32(46.67)
= %50 & 60(0) 38(36.67) 27(55) 25(58.33)
2520 & 60(0) 29(51.67) 19(68.33) 10(83.33)
2510 & 60(0) 21(65) 10(83.33) 4(93.33)
CK 60(--) 60(--) 60(--) 60(--)
22 JI* R I BEX P EERABRAZTN BRHFERE S

BPAEAEA28/8% g A

R T H B A EA T B(E)E e X (%)

A B C D
¥ %100 60(0) 58(3.33) 51(15) 47(21.67)
¥ 580 60(0) 54(10) 47(21.67) 44(26.67)
¥ 550 60(0) 54(10) 46(23.33) 39(35)
¥ 520 % 60(0) 51(15) 38(36.67) 32(46.67)
¥ 510 %3 60(0) 45(25) 29(51.67) 20(66.67)
CK 60(--) 60(--) 60(--) 60(--)

pﬁggﬁ%ﬁiﬁgw

pw

g/ g R

SR B
B % 20
2 Bis

AT E 7 3 AP m/mwﬁx(ﬁ) =5 (%)
A B C D

%15 100 60(0) 56(6.67) 50(16.67) 50(16.67)
%1480 &2 60(0) 53(11.67) 49(18.33) 47(21.67)
%4 50 60(0) 55(8.33) 49(18.33) 41(31.67)
%4120 60(0) 50(16.67) 40(33.33) 37(38.33)
£14110 60(0) 42(30) 28(53.33) 24(60)
CK 60(--) 60(--) 60(--) 60(--)
3EA L 60 &k A B G BisF=(CK-mdZ i 3 A7 5 8Kk)+CK

Az + S8(Y)

B: 281 x2#

C: 32513 A#K

D: 27 =8

-67 -



ZA440r 348° FX e BHEGR A RAP SRR (BN RGHFL):
(99.7.9)% ¥/ 1 &

5 FETR A

G Y S R | I thﬁil \Y, Tya(d)
=410 & 15 11 9 13 12.00a
¥4 10 & 12 16 12 10 12.50a
510 & 17 13 14 15 14.75a
iﬂ‘ﬁ@ 2 (CK) 10 14 16 9 12.25a

%" 5?] 3%§ 4 ﬁi}&n F’“‘i‘f‘@-%'f” /T ﬁfﬁlrpi‘% 3:( 7r,: g\/ﬁ"ﬁlﬁ ‘*F’ E!)
(99.7.16) 7 & %</ &
BRI T AR A
IV TE((8) B F (%)

Fu LA A R

I
=%10 & S 5 7 6 5.75a 62.13
+ 1 10 & 7 12 11 14 11.00b 30.45
+ 3 10 & 7 10 13 13 10.75b 42.40
¥ e 2 (CK) 14 15 15 18 15.50c -

% 6.41% 3 FX e FHEZE IRAV ISERES (B AR LB EL):
(99.7.23)7% H.8/ 1 &
R 14504
I Il \Y, Tia(d) s % (%)

A LA AR K

I
=%10 & 2 5 4 6 4.25a 74.1
+ 19 10 & 6 11 9 9 9.50b 44 .42
+ 3 10 & 5 9 11 9 8.50b 57.85
R 2 (CK) 19 16 15 17 16.75¢c --

L T4 340 F 0 BHERE A RAD ISER (B LB LR ELFL)
(99.7.30)% & e/ 1 1
21304
I Il 1] v T3a()  BisF (%)

FA LA AR K

=510 & 5 10 14 17 11.50a  40.60
£410 & 12 21 18 19 17.50ab  13.16
£510 1 13 24 22 15 18.50b  22.21
$ P 2 (CK) 21 17 17 24 19.75b -

KA R T E P e (x+0.5) P s R AT EEE L U Y
£ 82

(LSD) o i B > BE ¥ R 5% -

-68-





